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Budapest a fürdők városa. A 

sok gyógyfürdő melleit számos 
strand nyújt kellemes üdülést a 
dolgozók tömegeinek. A fürdők 
látogatottsága állandóan emel­
kedik és a növekvő igényeket 
a városi tanács a meglévő für­
dők bővítésével, korszerűsítésé­
vel igyekszik kielégíteni. Van 
azonban Budapestnek egy né­
pes rmmkásikerülete, még hozzá 
.közvetlenül a Duna mentén, ahol 
lehetetlen a strandolá.s, a nyári 
vizisportok öröme Csepel ez a 
mostoha városrész, amelynek 
dolgozói régóta pantaszol j ák, 
hogy a Duna-szakasz szennye­
zettsége megfosztja őket a für­
dés, a strand olás lehetőségétől. 
Csepeli belső területén sincs 
fürdő! A. Rákóczii-téren ugyan 
tervbevették egy 'korszerű fürdő 
építését, amelynek vízszükség­
letét artézi kiút látná el, az 
építkezés azonban elhúzódik.

A csepeli kerületi tanács vég­
rehajtó bizottsága a kerület dol­
gozóinak egészségügyi érdekeit 
szem előtt tartva, most napi­
rendre tűzte a probléma meg­
oldását. Minél hamarabb meg 
akarják teremteni az előfeltéte­
lét a csepeli strandfürdő létesí­
tésének. Ehhez elsősorban a 
soroksári Dunaág szennyezett­
ségét kell megszűntetni, amit 
évtizedek óta sérelmeznek a
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csepeliek. A Dunaág szennye­
zettsége az utóbbi években még 
fokozódott: az ipar fejlődésével 
a védőberendezések nem tudtak 
lépést tartani. A Dunaág IX. 
kerületi oldalán hét csatorna 
torkol a folyamba. Ezek ve­
zetik le a pesti oldal szenny­
vizét, azonkívül a pesti 
déli városnegyed gyáraiból kike­
rülő szennyvizet. A Dunaág fe­
nekén vastag rétegben rakódott 
le az idők folyamán a szenny- 
anyag, ami a partokat is elbo­
rítja.

A csepeli dolgozók sürgetik a 
soroksári Dunaág vizének bio­
lógiai derítését, a folyam med­
rének kikotrását, az egyes ipari 
vállalatok belső szemnyvízderítő 
be ren dez éselnek tökéletes í lését.
Ezek az intézkedések most már 
nem halaszthatók tovább. A ke­
rületi tanács mozgalma a dol­
gozó tömegek kulturális igényei­
ről valló gondoskodásra vall. A 
dolgozók lelkesen támogatják a 
tanács mozgalmát abban, hogy 
elsöpörve a múlt több évtizedes 
szennyét, Csepel mielőbb meg­
kapja gőzfürdőjét és Duna- 
strandját —  Budapest iparvá­
ros legjelentősebb munkás- 
centruma ne legyen többé Buda­
pest fürdőváros mostohagyer­
meke.


